

Відбувся пленум обласного комітету Профспілки

Обком Профспілки інформує, що 30 березня 2021 року в режимі відеоконференції (онлайн) через платформу ZOOM відбувся черговий пленум Чернігівської обласної організації Профспілки працівників охорони здоров'я України, на якому обговорені актуальні питання правового і соціально-економічного захисту працівників галузі та підсумки виконання Угоди між Управлінням охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, Головним управлінням Держсанепідслужби України у Чернігівській області, ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» та Чернігівською обласною організацією Профспілки працівників охорони здоров'я України на 2016-2020 роки.

Завдяки об'єднанню зусиль, виваженій та відповідальній позиції керівництва управлінь охорони здоров'я обласної державної адміністрації та міської ради, ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України», керівників медичних закладів області, забезпеченню повним охопленням трудових колективів галузі колективно-договірними правовідносинами, фаховій роботі з персоналом вдалося мінімізувати негативні наслідки недофінансування закладів охорони здоров'я, вирішити виникаючі проблеми при реформуванні галузі.

В більшості комунальних некомерційних підприємствах забезпечене успішне виконання чинних законодавчих та нормативних актів з питань оплати та охорони праці, режимів роботи, надання відпусток, покращення умов праці та відпочинку.

Також учасники пленуму на своєму засіданні схвалили нову Угоду між Управлінням охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України», Чернігівською обласною організацією роботодавців галузі охорони здоров'я та Чернігівською обласною організацією Профспілки працівників охорони здоров'я України на 2021-2025 роки. Адміністраціям закладів охорони здоров'я області, профспілковим комітетам первинних організацій галузевої профспілки рекомендовано переглянути та внести відповідно до положень нової обласної галузевої Угоди необхідні зміни та доповнення до укладених в цих закладах колективних договорів.

Під час свого виступу голова обласного комітету Профспілки Потапко П.І. наголосив на тому, що необхідно стояти на захисті прав медичних працівників, які хворіли та померли від COVID-19, пов'язуючи дане гостре професійне захворювання з виробництвом.

За результатами обговорення пленумом обкому Профспілки було прийнято рішення направити звернення до голів Чернігівської ОДА та Чернігівської обласної ради з приводу не закладення до обласного бюджету витрат з оплати комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров'я, які перебувають в управлінні обласної ради (додається).

Голова обкому профспілки



П.І. Потапко

Надсилається для розміщення в розділі «ПРОФСПІЛКА ІНФОРМУЄ»